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یوونتوس با ترسناک‌ترین 
حریف این روزهای فوتبال 
ایتالیا روبه‌رو می‌شود، در 
ترسناک‌ترین روزهای دهه اخیر 
خود سری‌آ سابقه‌ای طولانی در 
محرومیت باشگاه‌های متخلف 
دارد. زمانی سالوادوره اسکیلاچی 
به‌دلیل جرایمی که مرتکب شده 

بود، محرومیتی طولانی‌مدت گرفت 
و زمانی دیگر بر سر رسوایی کالچوپولی 

تیم یوونتوس به سری ب سقوط کرد و از 
اینتر و میلان امتیاز کسر شد. ماجرای دوپینگ 
دیه‌گو مارادونا را هم همه می‌دانیم که ابتدا در 
ایتالیا بود که این ستاره بزرگ آرژانتینی به‌دلیل 
استفاده از کوکایین محرومیتی 15ماهه دریافت 
کرد. حالا نوبت یوونتوس است که بر سر شفاف 
نبودن پرونده‌های مالی با کسر 15امتیاز روبه‌رو 
و به سقوط به دسته پایین‌تر تهدید شود. باشگاه 
تورینی به این حکم اعتراض کرده اما اگر کسر 
امتیاز به قوت خود بماند، یووه از بالای جدول تا 
رده یازدهم سقوط می‌کند. بازرسان ایتالیا کسر 
۹امتیازی از یوونتوس، منع فعالیت ۱۶ماهه برای 
آنیلی، ۲۰ماه و ۱۰روزه برای پاراتیچی و ۱۰ماهه 
برای چروبینی و منع فعالیت 12ماهه برای سایر 
مدیران درخواست کرده بود اما در حال‌حاضر 
15امتیاز از این تیم کسر شده. تخلفات باشگاه 
مربوط به پنهان‌کاری پرداخت دستمزدها در 
دوران کرونا بود. ۸باشگاه دیگری که در مسائل مالی 
مربوط به دوران کرونا درگیر هستند، فقط با جریمه 
نقدی روبه‌رو خواهند شد. ممکن است جریمه‌ها 
ادامه داشته باشد. باشگاه می‌تواند به‌خاطر ۴مورد 
دیگر مورد بازخواست قرار بگیرد؛ بحث حقوق‌های 
پرداختی )شاکی: فدراسیون فوتبال ایتالیا(، باز 
شدن پرونده در دادگاه عمومی تورین، بحث سهام 
یوونتوس )شاکی: بخش دولتی بررسی و تنظیم 
مبادلات اوراق بهادار و شرکت‌های ایتالیا( و شکایت 
یوفا. این محرومیت‌ها و جریمه‌های بیشتر می‌تواند 
یوونتوس و متحدانش را به راه‌اندازی لیگی دیگر 
یعنی سوپرلیگ اروپا ترغیب کند. کمیته ملی 
المپیک ایتالیا می‌تواند این حکم را رد یا تأیید 
کند. حکم علیه یوونتوس به این علت صادر شد 

که یووه در خرید و فروش بازیکنان، 
تخلف مالی داشته و سود غیرواقعی 
اعلام کرده. این در حالی است که 
با هیچ‌یک از باشگاه‌هایی که یوونتوس با آنها 

معامله کرده است، پرونده‌ای تشکیل نشده.
هفته گذشته این تیم با نتیجه خردکننده 5بر 
یک مغلوب ناپولی شد و حالا امشب با 
تیمی بازی دارد که در 2بازی اخیر در 
لیگ و جام حذفی 13گل به رقبا زده 
است. آتالانتا در مرحله یک‌چهارم نهایی 
جام حذفی هم به یوونتوس خورده است. این 
تیم شهر برگامو به لطف جریمه یوونتوس به رده پنجم 
جدول صعود کرده. آتالانتا در لیگ تیم سالرنتینا را 
8بر 2برد و در حذفی تیم اسپتزیا را 5بر 2.آتالانتا به 
نخستین تیم در تاریخ ایتالیا تبدیل شد که در یک 
بازی 7بازیکن مختلف برای آن گل زدند. آخرین باری 
که تیمی در سری‌آ این‌نتیجه را رقم زد، اینتر در سال 
1996در بازی 8بر 2مقابل پادووا بود. ۴ برد ۷+ گله 
برای آتالانتای گاسپرینی )از فصل ۱۷-۲۰۱۶( در 
حالی ثبت شده که در مقطع مشابه تنها ۵تیم دیگر و 
هر کدام فقط یک‌بار چنین نتیجه‌ای کسب کرده‌اند.

   از سال2017که گاسپرینی آتالانتا را مطرح 
کرده، هیچ دو تیم دیگری این همه با هم بازی 
نکرده‌اند. پیش از آن یووه 13بازی پیاپی آتالانتا را 
برده بود اما پس از آن دو تیم در 11بازی با هم برابر 

بوده و هر کدام 2برد به‌دست آورده‌اند.
   یوونتوس تنها در یک دیدار خانگی در 25بار آخر 
که میزبان آتالانتا بوده به این تیم باخته و 18بازی را 
از مهمان خود برده است. آخرین پیروزی یووه بر این 
حریف هم در 27نوامبر 2021توسط آلگری به‌دست 

آمده بود.
   آتالانتا اگر این بازی را هم نبازد، به 6بازی پیاپی 
بدون شکست مقابل یووه می‌رسد که در 57سال 

اخیر بی‌سابقه بوده.
   یووه 5بازی خانگی بدون گل خورده را پشت‌سر 
گذاشته اما تا رکورد 11بازی خانگی بدون گل خورده 

در سال2016فاصله زیادی دارد.
   آتالانتا مقابل تیم‌های بالای جدول و 7تیم بزرگ 
کمترین امتیاز را نسبت به همتایان خود کسب کرده 
)4امتیاز(. یووه مقابل این تیم‌ها 7امتیاز به‌دست 

آورده.

 اولین بازی
پس از کالچوپولی-2

بازی بزرگ امشب لیگ‌های اروپایی را 2تیم 
آرسنال و منچستریونایتد برگزار می‌کنند. 
منچستریونایتد و آرسنال هر کدام با 16امتیاز، 
بیشترین امتیاز را در 6بازی اخیر خود در لیگ 
برتر بین تیم‌های لیگ کسب کرده‌اند. بدی این 
بازی برای من‌یونایتد این است که آنها برای این 
مسابقه کاسمیرو را به‌دلیل محرومیت در اختیار 
ندارند؛ بازیکنی که به منچستر نظم و اقتدار داده 
و عامل اصلی موفقیت‌های اخیر این تیم در کنار 
رشفورد بوده است. منچستر با کاسمیرو 2.3 امتیاز 
در هر بازی گرفته و بدون او 1.7. با او 0.7گل در هر 
بازی می‌خورند و بدون او 2گل. البته در دیدار رفت 
بدون این برزیلی در زمین خودی 3 بر یک آرسنال 
را بردند اما توپچی‌ها در آن بازی خیلی بهتر بودند 
و اسیر ضدحملات شدند. دیدار این 2تیم به نبرد 
بوفه یا پیتزاگیت شهرت دارد که اشاره دارد به 
اتفاقات 24اکتبر سال‌2004 که سسک فابرگاس 

به سمت فرگوسن پیتزا پرتاب کرد.

  مهاجمان تازه
منچستر در روزهای اخیر وخهورست، زننده 2گل 
هلند در جام‌جهانی به آرژانتین را به استخدام خود 
درآورده و آرسنال هم تروسار بلژیکی را از برایتون با 
مبلغ 17میلیون پوند و قراردادی 4.5ساله به‌عنوان 
وینگر جذب کرده. این بازیکن در دیدار رفت مقابل 
لیورپول هت‌تریک کرده و در 17بازی این فصل 
8گل و 5پاس‌گل برای این تیم ثبت کرده بود. او 
شماره19 را بر تن خواهد کرد. آرتتا کاماوینگا را هم 
از رئال‌مادرید قرضی می‌خواست اما رئال نپذیرفت.

  اودگارد
در سال‌های اخیر سبایوس و اودگارد از رئال قرضی 
یا قطعی به این تیم آمده بودند که عالی کار کردند. 
اودگارد در ۱۷بازی در این فصل ۸گل و ‌‌۵پاس گل 
ثبت کرده که این آمار برابر با دی‌بروینه است با 
یک بازی کمتر. او گلزن‌ترین هافبک فصل لیگ و 

بهترین گلزن آرسنال در این فصل است.

  برونو
برونو فرناندز هم از وقتی رونالدو رفته به بازیکن 
تأثیرگذارتری تبدیل شده. او در 4بازی اخیر به 
سیتی و پالاس گل زده و مقابل ولوز و بورنموث 
پاس‌گل داده. عملکرد کلی برونو فرناندز در 
منچستریونایتد؛ 153بازی، 55گل، 45پاس 
گل. او به رکورد 100تأثیرگذاری روی گل‌های 
منچستر در 153بازی رسید. برونو اکنون 40گل 
در لیگ جزیره برای منچستریونایتد به ثمر 
رسانده است. تنها پل اسکولز با 107گل در 
بین هافبک میانی‌های تاریخ باشگاه از او آمار 

بهتری دارد.

  رشفورد
مارکوس رشفورد این فصل با فصل پیش 
قابل‌مقایسه نیست. فصل قبل 32بار به میدان 
رفت و تنها 5گل به ثمر رساند و این فصل 16گل در 
26دیدار. فصل پیش 4گل و 2پاس‌ گل در 25بازی 
لیگ داشت و این فصل 8گل و 3پاس در 18بازی. 
او در بازی با من‌سیتی در نهمین بازی خانگی 
پیاپی هم برای من‌یونایتد گل زد. رشفورد پس از 

جام‌جهانی در ۷بازی ۸گل زده و در همه مسابقات 
در همه رقابت‌ها حتی زمانی که از روی نیمکت 
مسابقه را آغاز کرده، موفق به گلزنی شده است. 
او برابر 6تیم بزرگ لیگ عملکردی عالی داشته؛ به 
لیورپول 6گل، چلسی 5گل، منچسترسیتی 5گل، 
تاتنهام 4گل، آرسنال 4گل. رشفورد مرد بازی‌های 

بزرگ است.

  اریکسن
اریکسن 7پاس‌گل در رقابت‌های این فصل 
پریمیرلیگ داده و فقط کوین دی‌بروینه با 

10پاس‌گل از او آمار بهتری دارد.

  داور
انتخاب آنتونی تیلور عده زیادی از هواداران یونایتد 
را عصبانی کرده. این در حالی است که در 2فصل 
اخیر آرسنال بیشترین صدمه را از اشتباهات داوری 
دیده است. تیلور در فصل جاری تا‌کنون قضاوت 
2دیدار منچستریونایتد را به‌عهده داشته است. 
شکست 3 بر یک مقابل استون‌ویلا و پیروزی 3 بر 
صفر مقابل ناتینگهام فارست. درحالی‌که ویلا یک 
بر صفر از یونایتد پیش افتاده بود صاحب یک ضربه 
آزاد شد. آنتونی تیلور بارها به بازیکنان یونایتد 
اشاره کرد که خط دفاعی را عقب‌تر تشکیل بدهند 
و بعد از بازی تصاویر نشان داد او اشتباه می‌کرده 
است. لوکاس دینیه این ضربه آزاد را به گل دوم ویلا 
تبدیل کرد و در پایان بازی کمیته داوران اتحادیه 
فوتبال پذیرفت که تیلور در این صحنه مرتکب 

اشتباه شده است.

ادامه بازی‌های سخت
بازی‌های سخت رئال‌مادرید تمام نمی‌شود بلکه از روزی به روزی دیگر منتقل می‌شود

یک بازی خوب دیگر هم امشب در پیش است. بارسلونا- ختافه 
بازی کم‌اهمیت‌تری نسبت به اتلتیک بیلبائو- رئال‌مادرید است. 
بارسای صدرنشین برخلاف رئال بازی ساده‌تری دارد. رئال پس 
از جام‌جهانی اوضاع خوبی نداشته اما در دیدار آخر هفته جام 
حذفی توانسته از شکست 2بر صفر در زمین ویارئال به پیروزی 
3بر 2برگردد. حالا فرصتی برای لغزیدنی دیگر در لالیگا نیست 
و در سن‌مامس هم آنچلوتی باید جادوی خودش را نشان دهد. 
خوبی حریف امشب رئالی‌ها این است که اتلتیک در 14بازی آخر 
در لالیگا هرگز این تیم را شکست نداده است؛ 4تساوی و 10شکست. 
این طولانی‌ترین روند بدون برد آنها مقابل رئال‌مادرید در لیگ است. 
البته فصل پیش در کوپا دل‌ری رئال به اتلتیک باخته بود. ارنستو والورده 
پس از سال‌ها که در بارسلونا بود و 2سال و نیم تیم نداشت، بار دیگر به 
سن‌مامس برگشته. آخرین شکست رئال مقابل همین والورده در بیلبائو 

و سال2015رقم خورده بود. آن زمان هم آنچلوتی مربی رئال بود.

   رئال از زمان باخت 3بر یک به رئال سوسیداد در‌ماه مه 2019در 11دیدار 
اخیر خود مقابل تیم‌های ایالت باسک شکستی نداشته و تنها یک‌بار مساوی 

کرده و بقیه را برده است.
   خطاهای بازیکنان بیلبائو خشن است. نسبت کارت‌های دریافتی بازیکنان 
این تیم به تعداد خطاها بالاترین نرخ در لالیگا محسوب می‌شود، 29کارت زرد 

برای 215خطا.
   در این فصل روی وینیسیوس 86خطا صورت گرفته است که بالاترین تعداد 
خطا روی یک بازیکن در 5لیگ بزرگ است. در حقیقت 21خطا از خطاها روی 
وینیسیوس در 3 بازی بوده است: 14خطا در 2 بازی مقابل ویارئال و 7خطا 

مقابل کوپا دل ری.
   رئال 5روز دیگر در کوپا دل‌ری در یک تک‌بازی به مصاف اتلتیکو مادرید 
می‌رود. بازی‌های سخت رئال مادرید تمام نمی‌شود بلکه از روزی به روزی دیگر 
منتقل می‌شود. 2بازی با ویارئال، یک ال‌کلاسیکو، بازی با والنسیا در سوپرجام، 

سپس بازی با اتلتیک و اتلتیکو و بعد حضور در جام جهانی باشگاه‌ها و... .

پیتزاگیت؛ قسمت 238منچستر و آرسنال برای سهمیه، قهرمانی و حیثیت بازی می‌کنند
  2تیم تاکنون 237بار با هم بازی کرده‌اند که 

98بار منچستر و 86بار آرسنال برده‌ است.
  منچستریونایتد در شرایطی دربی و 
بیست‌و‌یکمین پیروزی خود را پشت سر 
گذاشت که فصل گذشته برای رسیدن به 
بیستمین پیروزی فصل خود، 49بازی انتظار 

کشیده بود.
  آرسنال در 5بازی از 7بازی آخر خانگی در 
ورزشگاه امارات توانسته منچستر را ببرد؛ یک 
تساوی و یک شکست در بازی‌های دیگر. فصل 

گذشته 3 بر یک حریف را بردند.
  منچستر در دوران پس از فرگوسن‌)2013( 
تنها یک‌بار فصل 18-2017 توانسته رفت و 
برگشت آرسنال را دبل کند )زیرنظر مورینیو.(

  این بیست‌ونهمین باری است که دیدار 2تیم 
روز یکشنبه در لیگ برتر انجام می‌شود. تنها 
چلسی- لیورپول )23بار( و لیورپول- 
منچستر )21( بیش از این مسابقه در 
یکشنبه‌ها برگزار شده است. یکشنبه‌ها برای 
آرسنال خوش‌یمن است. 65درصد 
پیروزی‌های این تیم در تاریخ لیگ برتر مقابل 
من‌یونایتد در این روز به‌دست آمده است؛ 11بار 

از 17پیروزی.
  این سومین‌باری است که آرسنال در یک دیدار 
لیگ برتری مقابل منچستریونایتد در زمین 
خودی قرار می‌گیرد درحالی‌که در صدر جدول 
قرار دارد. 2دفعه قبلی سال‌های 2004 و 2007 در 

چنین شرایطی بازی مساوی تمام ‌شده بود.

فسخ قرارداد بازیکن متجاوز
پرافتخارترین بازیکن تاریخ فوتبال که 43جام با 
تیم‌های مختلف دارد، به اتهام تعرض به زندان 
افتاد. دنی آلوز بازیکن برزیلی سابق بارسلونا در 
39سالگی در بارسلون مرتکب جرم شد. دادگاه 
درخواست وکیل این بازیکن برای آزادی او به قید 
وثیقه را نپذیرفت. او پیش از بازداشت توسط بازپرس 
اداره پلیس لس‌کورتس مورد بازجویی قرار گرفت. 
بلافاصله پس از اعلام این خبر، باشگاه مکزیکی که 
با این بازیکن قرارداد داشت، قرارداد او را یک‌طرفه 
فسخ کرد. لئوپولدو سیلوا، رئیس هیأت مدیره 
باشگاه پوماس مکزیک گفت: »با این تصمیم، باشگاه 
بر قول خود وفادار می‌ماند و مقابل عضوی که روح 

تیمی و ارزش‌ها را نقض می‌کند صبوری نخواهد 
کرد. نمی‌توانیم به یک نفر اجازه دهیم به فلسفه 
ما که همیشه در تربیت و رشد ورزشکاران جوان 
مثال‌زدنی بوده، لطمه بزند.« پس از بنژامن مندی، 
مدافع چپ سابق فرانسوی باشگاه منچسترسیتی و 
میسن گرینوود، پدیده منچستریونایتد این تازه‌ترین 
حبس تعزیری برای یک بازیکن با اتهام مشابه 
تجاوز و آزار جنسی است. خود دنی آلوز و همسرش 
اتهامات را نپذیرفته و اظهار بی‌گناهی کرده‌اند. در 2 
مورد مشابه دیگر 2 باشگاه بزرگ شهر منچستر هم 
حاضر نشدند از بازیکن متخلف خود دفاع کنند. هر 

دو باشگاه قرارداد مندی و گرینوود را فسخ کردند.

خط 
دفاعی تیم والورده 

عالی است. تنها بارسلونا با 
7کلین‌شیت نسبت به بیلبائو 
)6( در بازی‌های خانگی بیشتر 

دروازه خود را بسته نگه 
داشته است.


